
多可町の⽣涯学習に関するアンケート調査の概要

２．回収結果

調査対象地域 多可町全域 

調査対象 令和３年 7 ⽉現在 多可町内在住の18 歳以上の町⺠ 1,200 ⼈ 

抽出⽅法 住⺠基本台帳による無作為抽出 

調査⽅法 配布︓郵送  回収︓郵送もしくはネット 

調査時期 令和 3 年 7 ⽉ 21 ⽇（⽔）〜8 ⽉ 3 ⽇（⽊） 

１．調査の設計

配 布 数 1,200 ⼈ 

回 答 数 546 ⼈（うち、⽤紙回答 442⼈  ネット回答 104 ⼈） 

回 答 率   45.5% 

【資料４】



問 あなたのお住まいの地域が活性化するために必要なことは何だと考えますか。(○はいくつでも)

 調査数 546 100.0%
地域の中でリーダー的な⼈材を育成する 202 37.0%
⼦どもを中⼼にした地域づくりをする 127 23.3%
集落のつながりを強くする 189 34.6%
地震や⽔害などの災害に備えての⾃主防災組織をつくる 125 22.9%
⾃然、街並みなどの地域の資源を活かしたにぎわいをつくる 134 24.5%
祭りや⽂化祭など連帯感を深める⾏事に取り組む 125 22.9%
広報誌やたかテレビを通して地域の情報を発信し続ける 127 23.3%
あいさつ運動など⾝近な活動を継続する 150 27.5%
地域づくりや仲間づくりの拠点となる施設を建設する 112 20.5%
その他 17 3.1%
無回答 23 4.2%
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その他

無回答

n=546

 「地域の中でリーダー的⼈材を育成する」が37.0％で最も多い。
 「集落のつながりを強くする」が34.6％で次に多い。



問 あなたは、この１年間にどのような内容の学習をしましたか。(○はいくつでも)

 「趣味や教養に関すること」が37.4％で最も多い。
 「健康・スポーツ（医学、体⼒づくり、⾷事・栄養）に関すること」が28.2％で次に多い。
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地域づくり・まちづくりに関すること

語学(外国語)に関すること

その他

無回答

n=546
 調査数 546 100.0%
趣味や教養に関すること 204 37.4%
⼈権問題に関すること 47 8.6%
家庭⽣活に役⽴つ技能(料理、洋裁、和裁、編み物)に関すること 81 14.8%
体験活動に関すること 15 2.7%
職業上必要な知識・技能(資格取得)に関すること 104 19.0%
健康・スポーツ(医学、体⼒づくり、⾷事・栄養)に関すること 154 28.2%
ボランティア活動に関すること 57 10.4%
⼦供の成⻑発達や教育に関すること 50 9.2%
⼦育て⽀援・家庭教育⽀援に関すること 27 4.9%
パソコン、インターネットなど情報通信技術に関すること 88 16.1%
地域づくり・まちづくりに関すること 69 12.6%
語学(外国語)に関すること 15 2.7%
その他 15 2.7%
無回答 87 15.9%



問 あなたが、今後学習したいと思う内容（継続を含む）は何ですか。３つまで○印をつけてください。

 「趣味や教養に関すること」が46.7％で最も多い。
 「健康・スポーツ（医学、体⼒づくり、⾷事・栄養）に関すること」が33.2％で次に多い。
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その他

無回答

n=546
 調査数 546 100.0%
趣味や教養に関すること 255 46.7%
⼈権問題に関すること 23 4.2%
家庭⽣活に役⽴つ技能(料理、洋裁、和裁、編み物)に関すること 99 18.1%
体験活動に関すること 36 6.6%
職業上必要な知識・技能(資格取得)に関すること 80 14.7%
健康・スポーツ(医学、体⼒づくり、⾷事・栄養)に関すること 181 33.2%
ボランティア活動に関すること 60 11.0%
⼦供の成⻑発達や教育に関すること 51 9.3%
⼦育て⽀援・家庭教育⽀援に関すること 30 5.5%
パソコン、インターネットなど情報通信技術に関すること 143 26.2%
地域づくり・まちづくりに関すること 90 16.5%
語学(外国語)に関すること 32 5.9%
その他 6 1.1%
無回答 48 8.8%



問 多可町の⽣涯学習について、今後充実していくことが必要だと思われることは何ですか。２つまで○印をつけてください。

 「初⼼者向けの教室・講座・⾏事の充実」が39.4％で最も多い。
 「専⾨的な職員や指導者の配置」が29.7％で次に多い。
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無回答

n=546  調査数 546 100.0%
専⾨的な職員や指導者の配置 162 29.7%
初⼼者向けの教室・講座・⾏事の充実 215 39.4%
施設の利⽤⼿続きなどの簡略化 97 17.8%
施設の利⽤時間の拡⼤ 32 5.9%
談話のできるサロンなどの充実 104 19.0%
⽣涯学習についての情報をより詳細に提供する 102 18.7%
利⽤する施設の整備充実 107 19.6%
その他 19 3.5%
無回答 53 9.7%



問 あなたは、多可町の⾏政機関が⽣涯学習を⽀援するために、どのようなことに⼒を⼊れるべきだと思いますか。
３つまで○印をつけてください。

 「社会教育施設の機能の充実を図る」が39.0％で最も多い。
 「⽣涯学習講座などを充実させる」が30.4％で次に多い。
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⾃主的な活動に公的な⽀援は必要ない

その他

無回答

n=546  調査数 546 100.0%
社会教育施設の機能の充実を図る 213 39.0%
⽣涯学習講座などを充実させる 166 30.4%
啓発のためのイベントを⾏う 47 8.6%
ネットワークづくりの⽀援を⾏う 72 13.2%
資格の充実などの講座の充実を図る 91 16.7%
発表の場を提供する 29 5.3%
学習グループに、場所の提供や経費の助成を図る 146 26.7%
情報提供の充実を図る 141 25.8%
現状のままで良い 80 14.7%
⾃主的な活動に公的な⽀援は必要ない 42 7.7%
その他 15 2.7%
無回答 41 7.5%


